

过年回老家探亲途中遭遇车祸,妻儿重伤,救子心切的他发帖求助——

谁能救活我孩子 我愿送他一套房加10万现金

“爱子因车祸,现在医院重症监护病房,脾已切除,大腿和脑部骨折……目前,医生表示希望很小,故求助高人,望哪位名师能妙手回春,我愿悬赏一套92平方米的住房和10万现金。”今年1月25日上午,陈先生开车带妻儿回苏中老家探亲途中遭遇车祸,妻儿重伤。经医院救治,妻子已脱离生命危险,可两岁半的儿子童童(化名)目前仍在重症监护病房,随时会有生命危险。救子心切的陈先生,发帖求助医疗界的高手。

□快报记者 李绍富

飞来横祸

快到老家了,车祸突然发生

1月25日,陈先生一家三口踏上回老家苏中探亲的旅途。一路上,他驾车,妻子和童童一起坐在后座上。

听说回老家可以见到很多亲人,两岁半的小家伙一路上很兴奋,不停地问这问那。陈先生车上没装儿童安全座椅,考虑到系上安全带,遇到紧急情况急刹后,童童个子矮小,安全带会勒到脖子,一路上也没给他系安全带。

当车行至陈先生老家县城附近时,

他发现前方有车辆追尾,赶紧避让。可为时已晚,因车速较快,只听见“咣当”一声响,陈先生感觉眼前一黑,轿车撞上了前方的事故车辆。

事故发生后,陈先生的轿车四轮朝天,翻在路中,车子变形严重。路人赶紧帮忙报警,并拨打了120求助。在路人的帮助下,被困车内的一家三口被救了出来。几分钟后,一辆急救车赶到现场,将陈先生的妻儿送往附近医院救治。

残酷现实

童童随时都有生命危险

陈先生的妻儿伤势很重,送到医院时,均处于昏迷中。当地医院对母子俩紧急救治后,待两人病情稍微稳定,就给出了转院治疗的建议。

1月26日,陈先生的妻儿分别被转送到南京鼓楼医院和儿童医院救治。经鼓楼医院救治,他的妻子脾脏被摘除后,伤情逐步稳定。目前,她已脱离生命危险,但仍需住院治疗很长一段时间。

童童才两岁半,因伤势太重,在转院途中,当地的医护人员便帮忙联系好了儿童医院。1月26日下午,童童被送到南京市儿童医院后,立即被送入急诊室重症监护病房,目前暂未脱离生命危险。

据儿童医院急诊室重症监护病房邵医生介绍,童童被送入医院时,医院立即协调了多个科室的专家为童童会诊。经专家会诊,发现童童脑部、肺部和肺部都有挫裂伤,肋骨和左大腿骨折,脾破裂,立即为他实施了各种手术治疗,并切除了破裂的脾。“孩子太可怜了,我们医院组织了最好的专家为他会诊和治疗,可到目前为止,他仍然处于休克状态。”邵医生说,虽然童童度过了受伤后最危险的72小时,但因伤势实在太重,随时都可能生命危险。

目前,医院正在全力救治,希望奇迹能出现。

心急如焚

童童父亲悬赏百万寻高手

自从童童受伤入院后,陈先生就经常询问医生,儿子的病情怎么样。医生每次都耐心解释,并委婉地告诉他,伤情很重,让他有心理准备。可陈先生无法接受这个事实,一直期盼着奇迹发生。

“特别感谢童童入院以来,医护人员对他的关心和照顾,如果没有他们的全力救治,童童恐怕连现在都熬不到。”陈先生说,目前医生说童童随时有生命危险,抢救过来的希望较小,他救子心切,才在网上发帖求助。如果有医疗高

手能帮助童童脱离危险,他愿意把自己唯一的房产和仅剩的10万元存款作为答谢。

陈先生夫妻俩都是普通的工薪阶层,辛苦好多年才攒够首付买了那套房子,目前,还有数十万元房贷尚未还清。按照目前的市场价格,陈先生的那套92平方米的精装修房价值近百万。

“现在妻子脱离危险了,只要有人能救治好儿子,我愿意付出一切。”陈先生说,是他开车不慎才导致妻儿受伤的,如果儿子抢救不过来,他一辈子都会内疚。

企盼奇迹

还没把儿子伤情告诉妻子

帖子发出后,引起数千名网友的关注。不少网友纷纷跟帖,祈祷奇迹能在童童身上发生,同时也为陈先生支招。

“你的心情可以理解,但千万别太着急,要相信医生,如果您再急出个好歹,就不好了。”一名网友说。

也有网友建议陈先生在相信和配合目前医生救治情况下,请教其他医院的医疗专家,以便给童童最好的治疗。更多的网友开导陈先生,让他注意身体,一定要挺住。

“童童的妈妈虽然脱离了生命危

险,但目前仍在医院住院治疗,为了让她安心疗伤,儿子的伤情,我一直瞒着她。”陈先生说,现在妻子的病情未愈,如果知道儿子的情况后,肯定受不了,所以暂时只能瞒着她。“我企盼奇迹能发生,在妻子出院时,童童能苏醒过来,并脱离危险。”

陈先生说,这次遭遇车祸,一方面与前方事故车后摆放的警示三角架距离现场太近有关,另一方面也怪自己没注意驾车安全距离。他提醒广大市民,驾车出行一定要注意安全。

警钟敲响

儿童乘车几大误区,你知道吗?

陈先生一家的遭遇让人痛心,同时也再次敲响警钟——一定要重视儿童乘车安全。记者了解到,不少家长在这方面存在误区。

误区一:让孩子直接坐副座

让孩子坐在副驾驶位置是最危险的,一旦出现急刹车或者发生碰撞,副驾驶座上的小孩就会前冲,撞向中控台或前风挡。即使给孩子系上安全带,由于儿童的颈椎等身体器官比较脆弱,保护作用也非常有限。另外,如果发生严重碰撞,安全气囊会自动打开,对身材较矮小的孩子来说,气囊崩开的位置往往是在孩子的头顶,非但保护不了孩子,反而会对孩子造成伤害。

误区二:使用成人安全带系法

儿童系安全带的最佳方法是从手臂下面跨过肩膀斜对角贴胸而过,腿部安全带应

该跨过大腿根部,这样可以避免因为儿童的扭动造成安全带脱落。另外,因为儿童的身高所限,需要把儿童所坐的位置垫高。儿童安全座椅都有一定的垫高功能。年龄大一些的儿童无法坐儿童座椅时,可以选择儿童安全坐垫,这样能将危险系数大大降低。

误区三:抱着孩子乘车最安全

父母可能认为,孩子只有在自己的臂膀保护下才是最安全的,其实这样的乘坐方式存在很大的安全隐患。一旦遭遇突发情况,儿童容易成为垫背,母亲的牙齿也可能伤害孩子。

误区四:在车内放置太多玩具

在车内放置太多玩具,一旦出现紧急制动或碰撞,这些玩具就可能变成伤害孩子的凶器。

延伸阅读

公开资料显示,为保护儿童乘车安全,很多国家早就专门制定了相关法律法规,强制推行儿童乘车必须使用安全座椅。澳大利亚早在1985年就正式立法,规定儿童乘车必须使用儿童安全座椅。美国法律也规定,儿童乘车时必须使用儿童安全座椅,如果汽车前座安装有双安全气囊,则必须把儿童安全座椅安装在后座上,违者将罚款。

快报便民网

24小时服务热线 96060

生活管家
企业助理

十分钟内回复 约定时间上门 现场回访反馈 凭回执单保修

现代快报
Modern Express
我丝网

一站式服务 随叫随到 媒体监督 全城覆盖

家电维修

彩电维修、液晶维修、冰箱维修、冰柜维修、空调维修、空调移机、空调充氟、空调清洗、中央空调维修、DVD、音响、洗衣机、电/燃气/太阳能热水器、微波炉、消毒柜、电饭煲维修,家电以旧换新

家政服务

家庭保洁、开荒保洁、厂房/外墙清洁、管道疏通、水工、电工、钟点工、保姆、饮水机、灶具维修清洗、油烟机维修清洗、卫生间清洁、厨房清洁、地毯清洁、沙发清洗、窗帘清洗、管道改造、屋面防水。

特色服务

马桶节水、净水改造、开/换/修灶、搬家/货运、鲜花速递、婚庆礼仪、家庭装修、室内环境检测、家装污染治理、旧家电回收、机顶盒伴旧、丁游验房、家装监理、家具拆装维修、白蚁灭杀、灭鼠灭蟑、道路救援酒后代驾、产后护理、专业催乳。

办公设备

台式电脑硬件维修、台式电脑系统安装、笔记本硬件维修、笔记本系统安装、显示器维修、传真机维修、激光打印机维修、一体机维修、现场硒鼓加粉、复印机维修、企业IT外包

特色农副产品

订购热线: 96060 网络平台: www.wonengw.com

产品名称	批發优惠价	产品名称	批發优惠价
新鲜生态蔬菜配送	80元/月(8次配送)	原生态散养草鸡	80元/只(8斤以上)
百福红枣	45元/箱(3斤)	原生态散养草鸡蛋	55元/箱(25只)
山空散养新玉米	62元/箱	原生态散养草鸡蛋包年	6000元/年(另赠送1箱)
百福鸡蛋(五等蛋)	110元/2斤		

拨打96060,新鲜原生态蔬菜、草鸡蛋送到家

96060是现代快报便民网唯一24小时服务热线,请注意鉴别,谨防假冒!网络预约: www.wonengw.com